



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България

СТАРТИРА НОВ ПРОЕКТ В ОБЩИНА КНЕЖА

На 27 февруари 2012 г. Временно изпълняващ длъжността Кмет на Община Кнежа инж.Николай Дамяновски подписа с министъра на Регионалното развитие и благоустройство г-жа Лиляна Павлова договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за проект „Прилагане на мерки за енергийна ефективност в ОУ „Васил Левски”, гр. Кнежа и ОУ „Христо Ботев”, с. Бреница - Община Кнежа”, на стойност 709 072 лв. осигурени от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България. Проектът се изпълнява по Оперативна програма „Регионално развитие”, схема BG161PO001/4.1-03/2010 „Подкрепа за прилагане на мерки за енергийна ефективност в общинската образователна инфраструктура на 178 малки общини” по ОПРР.

Срока за изпълнение на заложените в проекта дейности е 18 месеца, а резултатите, които се очаква да бъдат постигнати са: сменени прозорци и врати; направена топлоизолация на външни стени; направена топлоизолация на покриви; външно и вътрешно боядисване; монтирани нови водосточни тръби; сменени водогрейни котли; инсталирани панели слънчеви колектори. Ефектът от прилагане на енергоспестяващи мерки води до подобряване на здравословната среда и условията за нормално протичане на възпитателния и учебния процес в училищата, икономия на сериозен размер финансови средства и намаляване консумацията на енергия. Реализацията на такъв тип проект ще покаже как на практика в училищата има широко поле за приложение на много голям кръг организационни и технически мерки за повишаване на ефективността – от безплатни или евтини и лесни за изпълнение до високотехнологични и скъпи, но остро необходими технически нововъведения, създавайки модел за изпълнение на подобни проекти.

“Този документ е създаден в рамките на проект „Прилагане на мерки за енергийна ефективност в ОУ „Васил Левски”, гр. Кнежа и ОУ „Христо Ботев”, с. Бреница - Община Кнежа”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма Регионално развитие” 2007-2013г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Кнежа и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.”